

接到亲人电话，“马路产妇”跳了起来

她的家人已在来郑途中，一家人就要团圆了

昨日，在大家的努力下，本报连续报道的“马路产妇”终于电话联系上了她丈夫的堂弟。在与亲人的15分钟通话中，她声音很大，还手舞足蹈。目前，她的家人已在来郑途中。

晚报记者 王晋晋 实习生 刘依琳



与亲人通话时，石子嫫土作声音很大，还手舞足蹈。晚报记者 周雨 通讯员 杨金伟 图

15分钟的亲人通话，乐坏“马路产妇”

两日前，为了更好地照顾石子嫫土作，市一院专门请了名护工照顾她。“她还是有些怕陌生人。”护工说，给她洗澡、喂饭都很好，就是一直不说话。

昨日下午，经过大家的努力，终于电话联系上了石子嫫土作丈夫的堂弟蔡子以。在几分钟的简单通话后，蔡子以向我们提出了一个请求：想与石子嫫土作通电话。

18时许，在市一院妇产科，大家将电话放在石子嫫土作耳边时，她有些躲闪。但20秒后，她一下子从床上跳了起来，一直没有表情的面部开始露出了笑容，并大声地用土话与蔡子以聊了起来。

石子嫫土作说话声音很大，惊动了病房区的多位病友。“说话了，终于开口说话了！”看着石子嫫土作接电话时手舞足蹈的样子，医生、护士及病友们都欢喜地笑了。

15分钟后，石子嫫土作恋恋不舍地挂掉电话，但脸上仍挂着笑容。

产妇的家人已在来郑途中

随后，我们再次与蔡子以互通了电话。“她说很想家，想早点回去。”蔡子以说，石子嫫土作在电话中告诉他，她很想念爸爸、妈妈、妹妹和

孩子，还说她在这里很好，大家对她非常照顾。

“目前，我们在西昌火车站，已经买了晚上9点多开往成都的火车票，估计8月1日早晨6点多到成都，然后再坐火车到郑州。”蔡子以说，到郑州后他们会拿着当地派出所写的证明先与东大街派出所联系。

以为嫂子被骗到山东，小叔子一路找寻

与此同时，凉山日报记者邱晓亮得知石子嫫土作的亲人在西昌火车站候车时，第一时间赶到车站采访到了石子嫫土作的堂弟蔡子以和蔡伍呷。

蔡子以说，石子嫫土作失踪3天后家人才发现，在两个月的时间里家里人找遍了整个乡却毫无音信。她的丈夫蔡子海的弟弟蔡子曲最初怀疑嫂子是被骗到山东打工，只身从凉山一路找到了山东，在路费花光的情况下，只好在山东打工赚取回家的车费。

蔡子以说，他哥哥有两个孩子，大儿子10岁，小女儿3岁，因在偏远山区，文化程度低，石子嫫土作又患有轻度的精神病，每一到两年时间会离家出走，去年曾经失踪一个星期。

经了解，蔡子海精神上也有问题，没有文化，不懂汉语，所以不能来接他妻子。

线索提供 秦川 杨金伟

两个奇怪的窨井盖

这个盖就是爱乱蹦

昨日17时10分许，伊河路中间的一个窨井盖不停地当当作响。特巡警二大队民警对路段实行管制。井盖每次“跳舞”的时间约3分钟，跳近百次后停2分钟，接着再跳。17时30分，在跳了约20分钟后，井盖不再跳了。民警随后上前检查，没有发现问题，就恢复了交通。

市政部门工作人员介绍，这可能是沼气在作怪，“市民不要把明火或烟头向里面扔”。他们将对这段路的窨井进行全面检查。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 谭威/文
晚报记者 王银廷/图 线索提供 王先生



这个盖就是止不住水



7月31日9时，桐柏路与棉纺路交叉口桐柏路地下道东北角的一个窨井开始向外冒清水，有市民拨打了市自来水公司的电话。赶到的抢修人员检查后说，这里流的是污水处理厂处理过的中水。11时40分，市政部门派人更换了阀门，将水止住。可是16时许，这个窨井又开始冒水。

再度赶来抢修的工作人员说，因为刚刚更换过阀门，管道里有存水，这一段水压高，积蓄到一定程度就又冒了。附近群众说，这个窨井每年都要冒水好几次，修好了过不了多久还是接着冒。

晚报记者 张翼飞 实习生 孙可义 文/图

河南关爱女性卫生健康工程之“庆八一 大型援助”活动拉开序幕

伟大的中国人民解放军即将走过81年的风雨历程，为了隆重庆祝“八一”建军节，已有40多年建院历史、拥有众多部队荣誉与地方荣誉的武警河南总队医院，深知鱼水亲情，没有忘记群众的深情厚意，在建军节来临之际，特推出大型关爱女性健康援助活动——

免费体检 援助治疗正在进行中

武警医院大型关爱女性健康活动已经启动

【活动时间：7月15日至8月31日】

妇科减免及优惠项目

门诊挂号费	免费	妇科B超检查费	半价
会诊费	免费	四维彩超影像纪念光盘一张	赠送
妇科检查费	免费	奥洛克系统治疗子宫肌瘤手术费	优惠20%
早早孕检测费	免费	奥洛克系统治疗宫颈糜烂手术费	优惠20%
白带常规检查费	免费	奥洛克系统治疗功血手术费	优惠20%
超导可视无痛人流手术费	免费	奥洛克系统治疗卵巢囊肿手术费	优惠20%
新病房楼住院病人床位费	免费		

女性健康咨询热线：0371-66969787

地址：郑州市康复中街1号
网上咨询：www.hnwjfk.com

